
A hit és vallásosság az ember lelki 

adottsága és teljesen független attól, 

hogy milyen felekezethez tartozik. Hite 

és vallásossága volt az ókori pogány 

népeknek is, melyek a tüzet, vizet, a 

természeti jelenségeket és azokat meg- 

személyesitő isteneiket imádták. A hit 

szükséglete a léleknek és csak kvalita- 

tiv különbség van isteneket teremtő ős- 

kori pogány képzelet és az Abrahám 

óta egyistentkereső és megtaláló pozi- 

tiv vallások között. A pogányok maguk 

teremtették meg isteneiket, Abrahám 
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A hit és vallás 
nem üzlet 
valástól, melypen eddig eltek. Beteges 

tünet ez és ha az elhagyott egyháznak 

nem vesztesége az ilyen hitehagyott 

távozása, nem nyeresége annak az egy- 

háznak sem, amelyet belépésével bol- 

dogitani vél. És nem is változtat tulaj- 

donképpen helyzetén. Senki a világon 

nem hiszi el az ilyeneknek, hogy a meg- 

győződés vezérelte őket. 

Vajjon elhihető-e például, hogy a 

kormány cselédrendelete, vagy állam- 
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polgársági törvénye van olyaft megvilá- 
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gositó erővel, hogy most és éppen most 

egyszerre megszáll egyeseket a szent- 

lélek ereje és a magasabbrendü erkölcs 

kényszeritő erejével hajtja őket a zsidó 

egyházból valamely keresztény egyház 

kebelére? És vajjon megmenti az állam- 

polgársági reviziótól a néhány év előtt 

idemenekült szerencsétlen hontalant az, 

ha bemutatja keresztlevelét, melyen 

még nedvesen csillog a tinta? Láttuk 

ezt a folyamatot a magyarországi kom- 

mün leverése után, mikor százával tör- 

téntek Kikeresztelkedések, de láttuk 

azt is, hogy az általánosítás veszélyé- 

nek elmultával, mint tértek vissza las- 

san abba az egyházba, melyben ne
vel- 

Cikkeiak utánnyomása a forrás megjelőlése nél- 

kül tilos. Kellően lel nem bélyegzett leveleket 

nem fogadunk el. Kézíratokat nem őrzünk meg 

és azokat a feladóknak vissza nem kül 

kedtek és nagyra nőttek. 

djük 

Sekélyes lelkü ember az, aki a kelle- 

metlenségek óráipan megtagadja ősei 

hitét és nem a meggyőződéstől, hanem
 

muló érdekek, a kár elkerülésének 

vagy a haszon biztositásának reményé- 

ben most egyszerre legsürgősebb teen-
 

dőjének tartja, hogy keresztapát keres- 

sen. Mert, ismételjük, nem a keresz
tapa 

teszi, hanem a meggyőződés. A sza- 

bályozható és a mindenkori körülmé- 

nyek által befolyásolható meggyőződés 

pedig valójápan nem az, hanem üzér- 

kedés a lelkekkel. Volt hitsorsosai meg- 

vetésének teszi ki magát anélkül, hogy 

uj felekezete hivőinek megbecsülését 

megnyerné. A hit és a vallás nem kon- 

junkturális üzlet. 

óta Isten teremtette a világot annak 

minden teremtményével, igy az ember- 

tel is. A zsidók egyistenhitét Krisztus 

megjelenése a földön a szeretet mély- 

séges emberi tanitásaival és a fenséges 
humanizmus példaadásával telitette 

meg. A pozitiv valláserkölcsi alapra 

épül az ember élete. Ezt a pozitiv val- 

áserkölcsi alapot minden vallásban 

megtalálhatja az ember, ha keresi. Aho- 

gyan az aradi minorita plébánia ősz- 

haju vezetője, egy tapasztalatokban 

gazdag élet alkonyán mondja: bármi- 

yyen felekezethez tartozzék valaki, lel- 

kének nyugalmát, életének boldogsá- 

gát csak a mély vallásosságban talál- 

hatja meg. 

Az embertekben megvan a hajlandó- 

ság, hogy kétesértekü javakért, vagy 

egyéb előnyökért a vallásos élettől el- 

szakadjanak. A tapasztalat azonban azt 

pbizonyitja, hogy a mámor elszáll és az 

ember lelképen a tévedések helyét a 

józan itélet foglalja el. Akkor ujra visz- 

szatér a mélységes hiten alapuló elha- 

gyott életeszményhez. A vallás az em- 

bernek belső lelki ügye. Mint ilyen ter- 

mészetesen változásoknak is lehet ki- 

téve. Az egyik felekezet által hirdetett 

igazságok inkápp megkapják a hivő 

lelket, mint a mésik felekezeté. A meg- 

győződés viheti az egyes embert egyik 

felekezetből a másikba. A keresztény 

egyházak álláspontja általában az, hogy 

a vallás mindenkinek személyes ügye 

levén, mindenki szabadon választhatja 

meg azt a vallást, mely lelkiismeretével 

megegyezik. Egyedül ez a lelkiismereti 

meggyőzödés lehet alapja, indoka az 

ugynevezett áttéréseknek. 

A Goga-kormány uralomrakerülése 

óta azonban megállapitható, hogy - bi- 

zonyára a zsidóknak nem kedvező lég- 

kör kialakulása miatt - az áttérések 

megszaporodtak és sürüű egymásután- 

ban keresnek keresztapát olyan felnőt- 

tek, akiknek ezen légkör nyomasztó 

ereje nélkül valószinüleg soha nem ju- 

tott volna eszükbe, hogy vallási é
s hit- 

beli szükségleteik kielégitését más fe- 

melynek ereje majd a 

munkáiban fog kifejezésre jutni, hogy 

egyesek szabadulni igyekeznek attól a 

lekezetnél keressék. Van egy áramlat,
 

statisztikusok 

HMic a fetülvizsgálás hatácidetének elhatasztásácól 

Elveszti állampolgárságát 

aki 1919 után érkezett Romániába 

vagy a külföldhöz fordul 

Politikai körökben foglalkoznak a 

népszövetségi tanácsülés határozatai- 

val és megállapitják, hogy Micescu 

külügyminiszter nagy sikert ért el, 

mert nem tüzték ki tárgyalásra a kü- 

lönféle zsidó szervezetek által a gentfi 

főtitkársághoz benyujtott panaszo- 

kat. Kormánykörök véleménye sze- 

rint a Népszövetség ugy látja, a zsi- 

dóknak ünnepélyes nyilatkozat for- 

májában vissza kell vonniok pana- 

szaikat, illetve 

le kell mondaniok arról, hogy 

idegenek segitségét vegyék 

igénybe a nemzetközi fórum 

előtt. 

Amennyiben azok a román állampol- 

gárok, akik a panaszokat aláirták, 

nem volnának hajlandók erre, ugy az 

állampolgárság elnyeréséről és el- 

vesztéséről szóló törvény harmincha- 

todik szakasza értelmében 

elvesztik román állampolgár- 

ságukat. 

Micescu ismertette a 1omán kormány 

hak ezt az álláspontját az angol, 

francia és belga külügyminiszterek- 

kel, akik magukévá tették a felfo- 

Cenfi jelentések szerint Micescu- 

nak sikerült meggyőzni ezen államok 

külügyminisztereit, hogy a Goga-kor
- 

mány az állampolgárságok felülvizs- 

gálásával nem sérti a nemzetkisebb- 

égek védelmére vonatkozó rendelke- 

panasszal 
zéseket. 

A felülvizsgálás joga megvan 

minden államnak és ez ma- 

gában nem jelent senki szá- 

mára jogsérelmet. 

A revizió eredményét követi majd a 

rendszabályok alkalmazása. Micesecu 

biztositotta a hatalmakat, hogy mind- 

azok, akik a békeszerződés, vagy a 

román törvények értelmében nyertek 

román állampolgárságot, azt meg is 

tartják, de mindazok, 

akik 1919 után jöttek az or- 

szágba, visszamehetnek azon 

államokba, melyeknek utle- 

velével annak idején Romá. 

niába jöttek. 

Ilyen formában ismertette a kérdést 

Micescu a mépszövetségi fitkárság 

előtt is és érveit teljes egészében el- 

fogadták. 

Bucurestii jelentés szerint külön- 

ben 

az állampolgárságok felülvizs- 

gálására kitüzött határidőt 

állitólag meghosszabbitják, 

mert a közigazgatási hatóságok a ren- 

delkezésre álló rövid idő alatt nem 

képesek kiállitani mindazon okirato- 

kat, melyekért az érdekeltek hozzá- 

juk fordulnak. Kormánykörökből 

ezen hirt még nem erősitették meg. 

A városháza bejáratának balolda- 

közönség a kérvénybenyujtási hiva- 

talba. Ez az előszoba napok óta állan- 

dóan zsufolt. A tolongókat mind az 
állampolgársági listák közeli felül 

izsgálása hozza oda. Tömegesen 

nyujtják be kérvényeiket, amelyek- 
ben az illetőségi bizonyitvány kiadá- 

sát kérik. 
Érdeklődtünk a városháza közigaz- 

gatási ügyosztályában, hogy milyem 
feltételektől függ az illetőségi bizo- 
nyitvány kiadása. A kérvényezőnek 
= mondották - erre vonatkozólag 
kérvényt kell benyujtani, amely bé- 
lyegköteles. Nyolc leles okmánybé- 

lyeg és egy leies repülőbélyeg alkal- 
mazása elengedhetetlen. A kérvénye 
zőnek hivatkoznia kell arra, hogy 

1918 december elseje előtt a 

város területén lehetőleg négy 

éven keresztül visszamenőleg 

állandó lakással rendelkezett 

és a közterhekhez hozzájárult. 

vagyis adót fizetett. 

Amennyiben erre vonatkozólag az il- 

lető adókönyvvel, vagy más irattal 
rendelkezik. ugy annak csatolása 
ajánlatos. A beérkezett kérvények 
a kérvényező és iktatóhivatal eljuttat 

ja a közigazgatási ügyosztályhoz, 
amely azokat továbbitja az illetékes 

városrész telekbiróságához. 

A telekbiróság megállapit- 

vizs 

án tágas előszobán keresztül jut a ja, hogy a kérvényező mikor, 



meddig és hol lakott 1918 de- 
eember elseje előtt, 

kérvényben felsorolt adatok helytál- 
lók, ugy a polgármesteri hivatal ki- 
adja az illetőségi bizonyitványt. 
Este érkezett jelentés szerint kor 

mánykörökben a leghatározottabban 

megcáfolják azt a hirt, mintha az 

Igazságügyminiszter az állampolgár- 

Amennyiben a kérvény mellől hiány- 
zik az adókönyv vagy más adófize- 
tési bizonylat, ugy a kérvény a vá 
rosi adóhivatalhoz is elkerü. Ha a 

sági revizió határnapjának elhalasz- 
tását tervezné, 
Ujabb genfi jelentés szerint a Nép- 

szövetség főtitkárságánál megkisérei- 

ték bizonyos körök, hogy a romániai 
zsidók által beadott petició tárgyalá 
sát egyesitsék a romániai magyarság 
által benyujtott régebbi panaszokkal. 
Micescua külügyminiszter ebben az 
ügyben tanácskozott Magyarország 
népszövetségi delegátusaival és meg- 
győzte őket, hogy ez nem lenne aló- .......................... 

nyös. A magyar megbizottak belát 
ták, hogy 

a zsidó panaszok egészen más 
természetüek, mint a magyar- 

ság panaszai 

és ezért maguk is a kettéválasztás 
mellett, illetve az egyesités ellen vol- 
tak 
Micescu külügyminiszter ma érke- 

zik vissza Bucurestibe ahol ünnepé- 
lyes fogadtatást készitenek elő szá- 
mára. 

e.......... e 

Alig egyesült a két liberális párt, 
már megalakult egy uj liberális cso- 
port A különbség a régi helyzettel 
szemben csak annyi hogy a gheor- 
ghisták visszaléptek, mire a H-cso- 
port kilépett, 

Tegnap végleg megállapod- 
tak abban, hogy uj pártot 

alakitanak és annak neve [. 

6. Duca lesz. Egyben beje- 

lentik a központi választási 
bizottságnak, hogy önállóan 

vesznek részt a 

kon, 

Ötven megyében állitanak jelölteket 
és ezzel azt akarják bizonyitani, hogy 
kilépésük sokkai inkább gyengitette 
a lberális pártot, mint amennyire a 
gheotghisták belépése erősitette. 

A NEMZETI PARASZTPART 

JELÖLESEI 

A nemzeti parasztpált a napokban 
kkésziti el végleges jelölőlistáit Ed- 

digi megállapitások szerint Maniu 
Albaiulia Gyulafehérváron és Oluj- 
Kolozsvárott, Bocu Sever Timisto- 
rontál megyében, Titulescu volt kül 
ügyminiszter Hunadeoara-Hunyad 
megyében, Mihalache Muscel, Ages 
és még más megyékhen, Haftieganu 
Arad megyében, Popovici Mihail 
Brasovban, Costachescu Jasiban és 
Bacauban, Lupu Nicolae pedig a fő- 

városban lesznek listavezetők. 

TITÜLESCU HAZAJON 
Nemzeti parasztpárti körök véle- 

ménye szerint Titulescu volt külügy- 
miniszter február ötödikén visszaér- 
Fezik az országba és résztvesz a nem- 
zefi parasztpárt választási propagan- 
dájában. Titulescu, aki tagja a fővá 
rosi ügyvédi kamarának, 

képviselni fogja a nemzeti 
parasztpártot a semmitőszék 

előtt a február tizediki tár- 
gyaláson, amikor a legfelső 

biróság Maniu panaszát tár- 

gEyalja 
ellyel megtámadta a kormánynak 
választási törvényt módositó rende- 
törvényét. 

A SZAVAZÓJEGYEK 
KKIOSZTÁSA 

küldött az ös 

választáso- 

öngyilkosságot is akart elkövetni, de 

................ e e 
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A potitika tegujatú eseményei 

főelnököknek,mint a választásiirodák 
vezetőinek, hogy közöljék a törvény- 
széki birákkal, a választási igazolvá- 
nyok kiosztása ez alkalommal is a 
falvakban a jegyzők és községi birák 
által történik. 

A KORMANY JELÖLÉSEI 
Nemzeti kereszténypárti körökben 

cáfolják azt a hirt mintha a kormány 
már holnapra befejezné a jelölési 
munkálatokat. A kormánypártnak az 
a célja, hogy minden jetölés a legna 
gyobb tapintattal történjék, mert el 
akarják kerülni, hogy a pártban elé- 
gedetlenség keletkezzék. 

Különben sem fejeződtek 
még be azok a tárgyalások, 
melyek a németekkel és Jor- 
gával való paktum minden 

részletét tisztáznák. 

A DISSZIDENSEK LISTAI 
A központi választási bizottság két 

közleményt adott ki. Az egyik sze- 
rint a disszidensek listáit, ha olyan 
párthoz tartoztak, amely már meg- 
kapta a választási sorszámát és jelét, 
a megyei választási irodák elfogad- 
ják. Ezek a listák a szavazójegyen 
azon pártok után következnek, ame- 
lyeknek a központi választási bizott- 
ság adta ki a választási jelet és sor- 
számot. 
bes.. . 

Kivált a H-csoport a liberális pártból 
és önálló pártként külön listával 

vesz részt a választásokon 
A helyi listákat benyujtásuk 
sorrendjében helyezik el a 

szavazójegyen, 
A második közlemény szerint az ösz- 
szes pártok, amelyek választási sor- 
számukat és jelüket a központi vá- 
lasztási bizottságtó) kapták ez a 
központi választási bizottság távirati 
értesitésével fogják igazolni a megyel 
választási irodában, mert erte vonat- 
kozó bizonyitványokat nem bocsáta- 
nak már ki 

FLORESCU VOLT MINISZTER 
PÁRTOT ALAKITOTT 

A Porunca Vremii értesülése sze- 
rint Florescu Jean volt igazságügy- 
miniszter uj politikai pártot alakitott 
és az uj párt nevében rövidesen fel- 
hivással fordul majd az ország lakos- 
ságához. 

KÖZELEDEÉST KERESNEK 
AZ EGYES PAÁRTOK 

A Facla cimü lap nem tartja ki- 
zártnak a munkás szocialista pártok- 
nak a nemzeti parasztpárt köré való 
csoportosulását, mig a Popularul 
cimü lap arról értesült, hogy Arge- 
toianu, Aveneseun és Vaida pártja, va- 
lamint a nemzeti parasztpárt között 
közeledés jöhet létre. Állitólag ilyen 
irányban már a tárgyalások is meg- 
indultak, 

eee ....... eee ....... v.............. 

Véres szerelmi dráma 
a rádió hangjai mellett 

Targulmures-Marosvásárhelyen va- 
sárnap éjjel tizenkét érakor véres 
szerelmi dráma játszódott le. Az ál- 
dozatok Simion Nicolae, huszonnyolc 
éves tüzérezredbeli hadnagy és Kés- 
márki Irén huszonegy éves manikü- 
fös leány. Simion Nicolae hadnagy 
Ploestiből került a városba és megje- 
lenésével, rokonszenves modorával 
hamarosan kedvelt tagja lett az uri 
társaságnak. Hat hónap előtt ismer- 
kedett meg Késmárki Irénnel, akit 
mindenki a város egyik legszebb Jeá- 
nyának tartott. Ismeretségükből ha- 
marosan komoly szerelem támadt. 
Késmárki Irénnek azonban mások is 
udvaroltak és ezért az utóbbi időben 
sok veszekedés s volt köztük. Szil 
veszter éjszakáján Simion Nicolae 

abban megakadályozták. 
Vasámnap este a tüzérhadnagy az 
utcán találkozott Keésmárki Irénnel 
és kérte, hogy menjen el még egyszer 
hozzá, hadd tucsuzzanak el szépen 
egymástól. A leány teljesitette kiván- 
ságát. A hadnagy lakásán rádió mel- 
lett órákat töltöttek együtt. Éjfélkor 
hrtelen zevolveciövések riasztották 
fel a szomszédekat. Amikor a tiszti- 
szolga berohant a szobába, ott a sző- 
nyegen vértócsában két holttestet ta- 
lált. A fiatal tiszt hat lövést adott le 
a leányra, ezek közül kettő a szivébe, 
egy a tüdejébe, három a hasába furó 
dott, Azután gyors egymásután két- 
szer önmagára lőtt. Az egyik golyó a 
szivét, a másik az agyát roncsolta 

szét. Buesulevél nem maradt utánuk. 

adományozta első unokájának. Juliánna 

voRoK fioszüNTer AFETES FOGFÁJASTNÁTHALAZT Hülé KEDJEN EREDET COCOSEL POROKAT 

A vihar ereje 
megölt egy kisleányt 
Franciaországban hatalmas vihar 

dühöngött, A nyugati tengerparton har. 
mine méter magas hullámok csapkodtak 
Dartra és számos házat elpusztitottak, Egy tizenöt méter magas és háromezer kiló nehéz gyárkéményt a szélvész feldönn tött, A vihar Párisban is nagy pusztitá- Bokat végzett. A világkiállitás területén üsszedőlt a francia tengerészet pavillonja Páris egyik kültelkén a vihar felkapott egy tizenegy éves leányt, hat méternyi 
magasba emelte és azután olyan erővel 
csapta a földre, hogy azonnal meghalt 
Az orkánnak tiz sulyos sebesültje van A 
vihar a vasuti forgalomban sok zavarti okozott. A táviró és telefonforgalom szá- mos helyen megszakadt, A légi forgalom 
teljesen szünetel Sok hajó a kikötőkben 
vesztegel A meteorológusok a nagy vi- hart a nehány nap előtt látható voli észa. 
ki fény által okozott mágneses zavarok- 
kal hozzák összefüggésbe, 

.......... ...e.. *.. 
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Leánygyermeke született 
a holland 

trónörökösnőnek 
Hollandia királyi családjában bekövett 
kezett a várt családi esemény. Jullán. 
na érónörökösnő tegnap reggel leány 
syermeknek adott életet. A fiatal anya 
és gyermeke jól érzik magukat Hágaában 
és Hollandia valamennyi helyőrségében a 
tüzőrség ötvenegy ágyulővéssel adta tud 
tára a lakosságnak a kis hercegnő szüle- 
tését, A hágai királyi palota előtt óriási 
néptömeg gyült össze és ünnepelte fu. 
liánna trónörököst. 
A kis hercegnő születésekor megkon- 

dult a hágai főtemplom nagy harangja és 
egynegyed óráig szólt. Utána valamennyi 
templom harangja megszólalt. A kor- 
mány hirdetményt adott ki, amely szerint 
ma egész Hollandiában ünnep lesz A hi. 
vatalokban nmem dolgoznak és az iskolák- 
ban nincsen tanitás, A katonaság ma ün- 
nepélyeket és diszfelvonulásokat rendez. 
Juliánna trónörökösnő gyermekének szü- 
letéséről értesitették Holland-Indiát, ahol 
azt szintén nagy örömmel fogadták Vil 
ma kírálynő rendeletileg az Ornia. Nassan 
és Lippe-Biesterfeld hercegnője elmet 

után a trónöröklés joza a kis hercegnőre 
száll. Ezen csak az változtatna, ha a trón. 
örökösnőnek később fiugyermeke szület- 
nék. Bernát herceg, a trónörökösnő férje, 
aki a sulyos autóbalesetéből már felépült, 
séretében megjelent a polgármesteri hi- 
séretében megjelent a pogármesteri hk 
vatalban és bejelentette a gyermek meg- 
születését, Az ujszülött kis herceznő suz 
lya négy kiló. Juliánna trónőrökösnő 
rengeteg virágot és üdvözlő távíratot 
kap, Vilmos volt német császár Docornból 
szintén küldött táviratot, 

A C.F.R. magazín február 4-én 
a IV. kerületi állomáson 

elárverezi 
a talált tárgyakat 



Öctfelsége a napokban beszélgetést 

olytatott Bolitho Hektor angol iró- 

val. Az uralkodó többek között a kö- 

' tkezőket mondotta Bolithonak: 

myi - örülök, hogy király lehetek. Sze- 

retem a munkámat, amint egy orvos 

ereti foglalkozását. Mondhatom, 

valóban boldog vagyok, hogy király 

gyok. Erdeklődésem elsősorban a 

parasztság felé fordul. A parasztság 

tszáz éven át megvédte szabadsá- 
4 

Ha nem volnék király 
tanitó szeretnék lenni... 

az elnyomók ellen. Ezt a szabad- 

szeretetet most ki kell egésziteni 

és kulturájának 
U
 

ág 
letszinvonalának 

emelésével. Ha kizárólag az ő érde- 

keikkel foglalkozhatnék, az lenne az 

ambicióm. hogy minél inkább emel- 

jem kulturális nivójukat. 

És ha nem lenne király - kér- 

dezte az iró. 
valószinüleg tanitó let- 

Nemzeti kereszténypárti körökből 

származó hirek alapján a Timpul ei- 

mű lap arról ir, hogy a kormány 

nyomban a választások befejezése 

tán lemond, A lemondás csak for- 

máiis lesz és azt célozza, hog
y a kor 

mány nagymérvü átalakitásá
t lehető 

"" vé tegye. A kormány jelenlegi össze- 

állitása a választásokra való tekin- 

tettel történt igy. A kormány
 tagjai- 

nak száma sokkal kisebb les
z, mint je 

enleg és kisebb lesz az államtit
károk 

száma is. Cuza professzor és Drago 

Goga a választások után 

átalakitja a kormányt 

mir Silviu megtartja tárcanél
küli mi- 
a 

niszteri tisztségét és Dragomir to- 

vábbra is a nemzetkisebbségek ügyé 

vel foglalkozik majd. Hodos Alexan- 

aru államtitkár az uj propaganda- 

ügyi miniszteriumnak lesz a vezető- 

je. Akik kiválnak a kormányból, m
ás 

fontos megbizatást kapnak. Egy ré- 

szüknek megbizatása politikai, más 

részüknek pedig diplomáciai termé 

szetü lesz. A kormány a parlament 

sszehivása alkalmából már átalak tot! 

formájában mutatkozik be. A kort 

mánynak csak annyi tagja lesz, 

amennyit a miniszteriumok szervezé- 

séről szóló törvény megenged. a 
AAaé
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Litvinov szovjetorosz népbiztos 

azon erőlködése hogy a nyugati de- 

mokrata hatalmakat bev
onja a távol- 

keleti konfliktusba, kudarccal 
végző- 

dött. Az Echo de Paris sze
rint az an- 

gol sajtó figyelemmel kisérte Litvi- 

nmnov genfi erőlködését, aki felajánlot- 

ta Oroszországnak a kinai-japán há- 

boruba való aktiv beavatkozás
át azon 

feltétel mellett, hogyha Amerika, 

Franciaország és Anglia garantálják 

Szovjetoroszország nyugati határait. 

Közben Litvinov valóságos zsarolási 

akcióba kezdett, amennyiben avval 

fenyegetőzött, hogy Oroszorszá
g más 

külpolitikai örientációt keres
, ha fel- 

tételeit nem teljesitik, ez pedi
g nem 

volnma Anglia M 

Litvinov mesterkedése 

kudarcot vallott a távolkeleti há
borus 

kérdésben 

e 

A Daily Telegraph értesülése sze 

rint egyébként Oroszország hatalmas 

mértékben és nagy sietséggel épiti ki 

a távolkelleti flottakikötőket és erős 

haderőket küld Keletszibériába. A 

Le Jour azt hiszi, hogy Kina megse- 

gitésének tervét a nyugati hatalmak 

Genfben tárgyalták ugyan, de a tár- 

gyalások még nem végződtek ered- 

ménnyel és azokat diplomáciai uton 

még folytatják, 

A varsói lapok elégedetlenek 
avval 

a móddal, ahogyan Genfben a tá
vol- 

keleti kérdést tárgyalták és kifejtik. 

hogy a Népszövetség ebben a kérdés- 

ben is néhány nagyhatalom eszköze- 

ként szerepelt. 
aa
 

A hivatalos lap legutóbbi számá- 

ban minisztertanácsi határozat
 jelent 

meg, amely elrendeli a cernauti
 zsidó 

hitközség tulajdonát képező tö
bb in- 

gatlan és telek kisajátitását. A
 kisa- 

játitás a törvénynek azon szakasza 

alapján történik, hogy az államnak 

jogában áll ingatlanokat a maga szá- 

Február 

Bukovinában kisajátitották a zsidó hitközsé 

ingatlanait, kizárt zsidó mérnö
kök 

és felfüggesztett zsidó ügyvédek 

Mag 

mára követelni, ha ezt a 
közszükség 

indokolttá teszi. A kisajátitott épü- 

letekre és telkekre állitólag azér
t van 

szükség, hogy Bukovina főv
árosában 

nagy teret létesitsenek. A kisaját
itá 

si árat a törvényes főrumok áll
apit 

ják meg és azt az állam egye
nlíti ki. 

/ 

; megóvom az 

Ön bőrét! 

Vorös, érdes, kirepedezett 

bőre azt bizonyitja, 
hogy 

az Ön bőre nem eléggé 

ellenálló, vagyis hog
y tu 

gyenge. Ezért szükséges, 

hogy erőssé tegye, éspedi
g 

NIVEA-val. A NIVEA 

Eucerit"-et tartalmaz mé 

iyen behatol a bőrnyilás 

sokba, táplálja és erösit 

a bőrszövetet és igy emeli
 

bőre ellenállóképességét 

Használjon Ön rendszere 

sen NIVEA-krémet. bőre 

az esős és hideg időjárás 

ellenére is finom, puha és 

sima marad. 

millió leire becsülik. 

A Capitala cimü fővárosi lap érte 

sülése szerint a románai mérnökök 

országos szövetsége 2 AGIR Ma 

noilescu elnöklete alatt elhatározta 

hogy összes zsidó tagjait kizárja. Ki 

mondották, eljárnak a kormánynál 

hogy az összes közhivatalt viselő zsi- 

ló mérnököket bocsássák el. 

Ugyanesak a Capitala jelenti, hogy 

A botosanii ügyvédi kamara vezetősé 

ge elhatározta az összes zsidó ügyvé 

dek müködési jogának felfüggesztését 

mindaddig, mig az állampolgársági 

tevizió meg nem történt. A botosanii 

ügyvédi kamarának összese
n harminc 

tagja van és ezek közül huszonhét a 

7sidó, 

Hasonló eljárást követelt a brailai 

ügyvédi kamara is, mely tiz zsidő 

ügyvédet kizárt tagjai sorából mind- 

addig, amig az állampolgárságok fe 

vizsgálása meg nem történt. Ezek 

olyanok, akiknek iratai nincsenek 

tendben és nem tudták állampolgár- 

sagakat minden kétséget kizáró mé 

Men igazolni. 

lülv 
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A megtorló rendszabályok 

A Népszövetség reformjának ta
nul- 

mányozására kiküldött huszonnyol- 

cas bizottság tegnap délelőtt Genf
ben 

ülést tartott, amelyen Borckwin belga
 

delegátus elnökölt. Angliát Cranbor 

ne külügyi államtitkár, Franciaor- 

szágot Paul Boncour képviselte. 
Az 

elnök kérte a delegátusokat, hogy 

csak a tárgyhoz szóljanak és tartóz- 

kodjanak a részletektől. 

Unde svéd delegátus a megtorló 

endszabályokról szóló szakaszhoz 

pólt. Azt kivánta, tegyék ezt a sza-
 

kaszt tetszőlegessé, vagyis minden ál-
 

lam egyénileg mondja meg, kivánja-e
 

az alkalmazását, vagy sem. Gorgé 

svájci delegátus hangoztatta, hogy 

a kormány sulyt helyez az ors
zág tel- 

jes semlegességének megőrzésére, 
Er- 

fe vonatkozólag kifejtette, hogy a 

szóbanforgó szakasz Svájera me
m le- 

het kötelező. Rudges holland d
elegá- 

tus ugyancsak a szakasz tetsz
őleges- 

ségét kivánta. Pflügel osztrák dele- 

gátus rámutatott arra, hogy kormá- 

iya a jelen pillanatot nem tartja al-
 

kalmasnak ilyen nagyfontosságu
 kér- 

lés tárgyalására és azért tartózko
dik 

az állásfoglalástól. 

szakaszaival foglalkozott a Népszövetség 

reformját tanulmányozó bizottság 
delegátus ismertette kormánya felfo- 

gását, amely azt kivánja, hogy 

amennyiben feltétlenül szükség v
an a 

megtorló remdszabályokról szóló sza- 

kasz módositására, ugy az eny
he le 

gyen. A lengyel delegátus szeri
nt ad- 

dig, amig nem lesz minden 
állam a 

Népszövetség tagja, számolni Kell a 

való helyzettel. A Népszövetség nem 

használható fel egyes államok érde- 

keinek kizárólagos védelmére, Ar
gen- 

tina megbizottja szerint a Népszövet 

ség helyes müködésének előfeltétela 

az egyetemlegesség. A bizottsá
g leg- 

közelebbi üléség ma délelőtt tartja. 

A Népszövetség tanácsának 
teljes 

ülésén, amelyet Adle Musztaia elnö
k 

tegnap délután hat órakor nyitoti 

meg, kizárólag az alexandrettei
 vár- 

lasztási szabályzat kérdésével foglal- 

koztak. Az elnök bejelentette, hogy 

időközben Franciaország és Török
öt- 

szág delegátusai megegyeztek egy- 

mással abban, hogy öt különböző 
ák 

lam kiküldötteiből bizottságot alaki 

tanak, amely a szabályzatot kidolg
oz 

za. A legközelebbi tanácsülés 
idejét 

még nem határozták meg. 
lAz ülés 

A kisajátitott ingatlanokat nyolcv
an A bizottság délutáni ülésén a finn 

var bál 
a HOTEL FERDINAND-ban 

után az ötös bizottság nyomban ösz
- 

szeült. 



/ 

1988, FEBRUAR 

ELŐFIZETÉSI A 
Romániában: 

Magáncsoknak egy hónana nme 
gyedévrne 200, félévre 380, egész évre 

780 let 
Nyuzdijasokuak egy hónapra 0, ne 
gyedévre 160, félévre 800, egész évre 

600 lel 
Hatóságoknak, közhivataloknak 
közözemeknek, gyáraknak és vállala 

toknak egy évre 1000 let, 

Magyarországon: 
Magaánosoknak agy hónapra 4 . 
ayedévre 10, félévre 20, egés évre 

40 pengő 
Myugdijasoknak egy hónepra pe 
gyedévre §, félévre 16, egész évme 

30 pengő. 

Telefen: 
*s eete 10 óra ntán 1414, vagy i-48 

A Hunyadi-nyomda nyomása, 

Patikak éjjeli szolgálata 
KEDDEN, FEBRUAÁR Lén a szolgálati 

beosztás a következő: 

Az L kerületben az Unirütéren lev 
Irgalmasrendiegyégyszertár. 

A II kerüleiben a Traiam-térenm levő 
Kigyó-gyógyszertár 

A IIL kerülettben a 
Kaelleregyógyszertár. 

A IV kerületben a Preyer uteában le 
vé Ungvári gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin gyogyasaer- 

tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy 
szertára állandó éjszakai eszolgálatot tart. 

Jonathán eliment 
és ma már a nála megszokott barátságos 
mosolygással köszönti a menyek országá- 
ban sok-sok törzsvendégét, aki ezem az 

uton megelőzte. Jonathán elmulásával 
városank egy általános ismert alakja 
tünt el ay örökkévalóságba, Negyven esz- 
lendőn keresztül volt főpineére az egy- 

kori Arany Szarvas étterevnnek. 1892-ben 

jött városunkba és 1932-ig egyfolytában 

töltötte be hivatását. Csak a jó Isten a 
tudója, hogy ezen idő alatt hány ezer 

meg ezer kilómétert tett meg a vendések 
asztalai között Az bizonyos, hogy annyi 
számtalan lépéssel, amelyet végzett, jóné. 
hányszor járhatta volna körül a földet. 

Kedélyes anekdotázó volt Jonathán. 
Gyakran elmesélte a vendégeknek, hogy 

Hatvanban mint korcsmáros fia tizenegy 
éves korában kezdte a mesterségét és el- 

dicsekedett hogy süldő pincérkölyök ko- 

rában még Rózsa Sándort a hires be- 

tyárt is kiszolgálta annak idején, Jonat- 
hán nemcsal főpincér, de egyik-másik 

vendégének bankárja is volt. Nemcsak a 
teehet" hitelezte, hanem gyakran még 
pénzkölcsönöket is adott Előfordult vele. 

hogy neni egyszer a világ különböző ré- 
szeihől hozott számára pént a posta, Né- 
mely adósa ugyanis tartozásának rende- 
zése nélkül utazott el messzíre, de ké- 
sőbb rendszerint eleget tett kötelezettsé- 
gének A Jonathán név ugy ragadt rajta 
hogy egy nagy mulatság alkalmával 

egyik duhaj vendége keresztelte el Ké- 
sőbb már jóformán senkisem tudta a vá- 
rősban. hogy Jonathán polgári neve 

Kornstein Károly Nyugalomba vonulása 

után még látható vel az utcákon egykor 
daliásan magas, de most már a kortól 

meggörnyedt alakja Nyolevannégy éyet 
lát gyászolja özvegye, leánya és 

zen Amerikába kivándorolt fivére, 
Meghatottan Iiudomási haláláról 

kori vendégeinek nagy serege is. Te- 
délután ségy órakor lesz a msi- 

Carol-utes levő 

Egész Németországban nagy lel- 
kesedéssel ünnepelték meg Hitler 
Adolfnak hirodalmi kancellarrá ör- 
tént kinevezése és a hatalomnak a 
nemzet szócsalista párt álta! való át 
vétele ötödik évfordulóját. Berlinben 
a fellobogózott utcákon a katonai csa 
pat k és a roha osztagosok felvont- 
lást tartottak katonai zenekarok 
hangjai mellett. Göbbeis dr. nagy rá- 
dióbeszédet tartott, amelyben a nmem- 
zeti szocialista uralom eredményeit so- 
1ta fel. Hangsulyozta, hogy a párt 

Hmtler öt éves uralmát 
lelkcsen ünnepelte a nemet nép 

a német nép egységét. vélerejét és a 

kölföld előtt való tekintélyét helyre 

allitotta. A kancellári palota előtt a 
déli órákban óriási tömeg gyült össze 

és szavaló kórusok Hitler dicsőitet- 
ték Amikór Hitler vezérkancellár 
megjelent a palota erkélyén, a tömeg 
hatalmas lelkesedéssel üdvözölte Es- 
fe nagy ünnepséget rendeztek ame 
lyek során kiosztották az irók, müvé- 
szek és tudósok jutalmazására alapi 

amaztmazes 

A jegy ői kar ne politizátjon? 
A vármegye területén müködő jegy 
zők tegnap a pretektura üléstermé 
ben Bogdan Anton dr. prefektus el- 
nöklete alatt konferenciát tartottak. 
A prefektus annak a kivánságának 
adott kifejezést, hogy a jegyzők 
miként az tiz sztendő előtt első pre- 
fektusi müködése idején történt - 
tartózkodjanak minden politizálástól 
és csak a közigazgatásra legyen gond- 
juk. A politizálás a párt dolga A 
jegyzők nevében Ghil zan Ciacova- 
sákovai jegyző, a jegyzők egyesüle 
tének elnöke válaszolt, aki biztositot- 
ta a prefektust a községi jegyzők oda 
adó együttmüködéséről. 

Emelik a tiszti fizeféseket. Bucu- 
resti jelentés szering Antonescu tá- 
bernek honvédelmi miniszter terveze- 
ten lolgozik mellye a törzetisztek 
fizetését kétezer leiel, a többi Eiszt fi- 
zetését pedig ezernég vszáz lelel emel- 
nék fel. A magasabb fizetések nyom- 
ban a egközelebbi e éléptetések után 
lépnek érvénybe. 

- Ma ismét összeül az angol parla- 
ment. Londonban ma nyilik meg az 
amgol parlament uj ülésszaka. A na- 
pirenden szerepel a távolkelleti hely- 
zet a spanyolországi polgárháboru 
ügye, a palesztinai probléma, Van 
Zeeland jelentése a világgazdasági 
hellyzetről, valamint a szárazföldi, 
tengeri és légi haderő fegyvenkezése. 

Időjárás. Tegnap reggel derült, ké- 
sőbb egész napon át borus idő volt, A hő- 
mérő délelőtt tizenegy órakor egy fok hi- 
deget mutatott. Egész délelőtt csipős 
északkeleti szél fujt Várható időjárás 
mára: változó felhőzet derülésre való haj- 
landósággal, erős északkeleti szél, a hő- 
mérséklet esik, éjjei fagy, Besszarábia 
déli részén, a Dobrudzsában és a tenger- 
parton havazás. 

Február 

tott öt nemzeti nagydijat. 

ad 
Teicu Cornel dr. Carasmegye 

prefektusa lett. Caraemegye vezetésé 
ben változás történt. Miután Teicu 
Jon ar, eddigi prefektus a közelgő 
választaások alkaumaval a kamarai je- 
lelő stán a keresztény nemzeti párt 
listavezetője lesz, lemondott állásá- 
ról, Carasmegye uj prefektusává 
Teicu Cornel ár. timistorontali me- 
gyei főügyészt nevezték ki, egyuttal 
pedig Lazar itten vármegyei tisztvi- 
selőt Oravitára prefekturai titkárnak 
delegálták, 
-Szegény vak ember segélyért fordul 

a jószivü közönséghez. Kosárfonással és 
nádszékek üléseinek készitésével foglal- 
kozik, Családjával együtt a legnagyobb 
nyomorban van, nincsen se tüzelőfája, se 
kenyere A jó emberekhez fordul, hogy 
támogassák munkával és némi segéllyel 
amelyből munkájához anyagot szerezhes- 
sen. Neve Willwertih Adám és a második 
kerületi Neculeea-utca 9 száru alatt lakik. 
Mikor mehet a közönség a mi- 

niszteriumokba. A belügyminiszte- 
rium rendeletileg szabályozta a kö- 
zönségnak a miniszteriumokba való 
bejárását. Az érdeklődők csak dél- 
előtt tizenegy és egy óra között me- 
hetnek be a miniszteriumok irodáiba. 
Kivételt képeznek a megyei prefek- 
tusok, a községi és megyei idelglenes 

József és Seivert 

beli elnökké 
után a vezetőség a sakkélet fejlesztése 
céljából gazdag Programot adott. 

Kibővitik a Dóm-templom villam 
fütőberendezéset, Nehány esztendő elő 
katolikus püspöki székesegyházban be 
zették a villamossággal való fütést, amel 
kitünően bevált A káptalan most elha 
rozta, hogy a kóruson is felszerelteti 
villamos fütőszerkezetet. Az erre vonat 
kozó munkálatok, amelyeket Németh J. 
nő mérnök végez, már megkezdődtek 
- Sztrájk fenyeget a fraucia fém. 

iparban. Az északfranciaországi f ém 
ipari szindikátus elhatározta, hogy 
abban az esetben, ha nem teljesitik 
munkások bérköveteléseit sztrájkb 
lépnek. Ebben az esetben hetvene 
ember hagyja abba a munkát. 
Megdrágulnak a párisi ujságok 

Párisban a napilapok példányonkinti 
árát ma negyven centimrül ötvenre 
emelik. Ez a papirdrágulás eredmé 
nye, ami az utóbbi hónapokban má; 
másodszor drágitotta a lapokat. 
Magyar iljak taggyülése, A Magyar 

Párt ifjusági szakosztálya február else- 
jén, kedden este fél 9 órai kezdettel tag. 
gyülést tart, amelyre kérik a tagok pon. 
tos és számos megjelenését, mivel a feb 
ruár 13-iki közgyülés megbeszélése van 
tárgysorozaton. 

óőtékenyeélu vacsora. A Magyar 
Párt munkástelepi tagozata február 13-án 
este kilene órakor a második kerület 
Seethaler-vendéglőben társas 
rendez A vacsora jövedelmét szegény 
gyermekek felruházására forditják. 
A Tfimiscarai Német Sakkör most 

fartotta rendes évi közgyülését a Klefer féle (volt Novotny) helyiség különtermé 
ben, Az uj vezetőség a következő: elnök 
Steiger Gyula mérnök, alelnök Erich Zoltner, főtitkár Karl Jakob, titkár, jegy- zőkönyvvezető és könyvtáros Roland Walmer, játékintéző Wagner János, p tárnok Runde János, ellenőrög Wittner 

Márton, háznagy Kle. fer Miklós Rendes választmányi tagok Weser János és Kunst Miklós 6t Mark István és Gerber Ferene zel a fegyelmi 
Schuber dr. orvos, Erich 
der Dániel, Nikolin György, Loris Adam és Seivert Márton kerültek. A Sakkőr 

bizottságba Steiger Gyula, 
Zoltner, Anwen- 

volt elnökét, Bespaletz Waltert tisztele 
választották. A beiktatás 

bizottságok elnökei, akik bármikor 
bemehetnek a miniszteriumok hivata- 
h helyiségeibe. A közönség a tájékoz- 
tató irodában kaphat felvilágositást, 
vagy pedig a meghatározott időben 
az igazgatóktól és hivatali főnökök- vosát 
től kérhet információt, A többi tisze. zz - Halálozások. Meghaltak: Eberding viselő nem adhat felvilágositást, Tilos 
a tisztviselőknek látogatókat fogadni 
a bivatalos órák alatt, vagy pedig 
más irodában látogatást tenni, ezen- 
kivül tilos a közönségnek a miniszte- 
riumok folyosóin való várakozás is. 

12-én 

a Katolikus Iijúsági 
Egylet rendezésében 

II., Tigrului utca 7. szám alatt 

már egy kis pohár természetes 
Józsel 
lágy bélkiürülést érhetnek el, ami izen sok esetben rendkivül jótékony hatással van a beteg szervekre Kérdezze meg or- 

Szidonia hetvennégy éves, 
született Kordula hetvennégy éves, Bazil csin Vilma, született Angusztin hetven 
éves, Rácz András ötvenhét éves, Szépla- 
ky Róza harminckét éves, Zsoldos Lenke született Biber harminckilenc éves, 

ruár ötödikén lesz a sörgyári nagyterem- 
ben, A mulatság kezdete este kilenc óra. 

gálata. Boothby 
képviselő egy gyülésen mondott be- 
szédében 
hogy a tizenhét és tizenkilenc év k5- 
zötti amgol ifjak számára tegye köte- 
Ezővé a munkaszolgáltatást 

pacca evőeszközök és asztalitárgyak, 
acéláruk, lakásdiszitési cikkek leszál- 
litott áron kaphatók Scherter Ottó 
vaskereskedésáben, 
vár, I. kerület. 

elitélése. Varsóban a biróság negy 
venegy zsidó 
százhatvankilenc évi 

Szenyedő beteg asszonyok gyakran 
1 „Ferene 

keserüvizzel is nagyon könnyűő 

Novák Ilona 

- Az Iparösszhang álarcos bálja feb- 

Angol ifjak kötelező munkaszol- 
angol konzervativ 

felszólitotta a kormányt 

* Konybaberendezési tárgyak, al- 

Timisoara-Temes- 

- Negyvenegy zsidó kommunista 

z 
kommunistát öesszesen



fásán a diákok rendben ujból meg- 

entek az előadásokon és ezzel ka
p- 

latban a miniszterium utasitást 

tt a diákotthonok megnyitására. fel 

vétele csak az orvostanhallgatók 

tihona képez, amely ujabb intézke- 

hatuak gyüléseket. A közoktatás- 

ügyi miniszternek a tanfelügyelősé- 
hez intézett körrendelete ér

telmé- 

Bben a tanitóegyesületek további in- 

edésig nem tarthatnak gyülése- 

i gyakorlat a főpályaud- 

on. Tegnap délután nagy tö
meg gyü- 

lekezett a IV. kerületi fő
pályaudvar épü- 

ete előtt, amelynek egyik szárn
ya körül 

a füst volt látható Csakhamar meg- 

keztek a helyszinre a tüz
oltók is. Min- 

nki azt hitte, hogy tüz támadt, 
de ha- 

marosan kiderült, hogy csak 
légvédelmi 

akorlatról volt szó A pályaudvaron 

gálatot teljesiítő vasutasok számára 

endeztek légvédelmi gyakorlatot 
és en- 

nek során mesterséges füstfelhőve
l jelké- 

zték a tüzet. A gyakorlat mindenben 

rült és ntána a tömeg is megnyugod
- 

távozott. 

A vasuti személyzet nem kap 

rabadságot. A vasuti vezérigazgató- 

g körrendelete értelmében további 

tézkedésig a vasuti személyzet nem 

aphat szabadságot. 

A Magyar Párt Bánszkyelepi 
tago- 

Szász András elmöklete alatt vál
aszt 

ányi ülést tartott, amelyen a bánsági 

pont elnöki tanácsának képviseleté
ben 

Ördög János, a munkástelepi tagozat ré- 

széről pedig Juhász Mihály jelent meg 

aszokásos jelentések tudomásul vétele 

n Ördög János elnöki tanácstag gaz- 

sági kérdésekről szólt és buzditotta 
a 

elenvoltakat a Corvin-szövetkezetbe való 

belépésre. Végül határozati javaslatot fo 

adtak el, amelyben kimondták, hogy a 

Bánszky-telepi tagozat mindenkor hüsé- 

gesen kiván a pártközpont Irányitása 

mellett müködni, kéri azonban, hogy a 

árt fokozott tigyelmet tanusitson a mun.: 

Askérdések iránt és domboritsa ki az 

egyre fokozottabb mértékben szükségessé 

váló munkásvédelmet. 

rTizennyole halottja van a lőszer- 

gyári robbanásnak. Rómában tegnap 

Segni melletti lőszergyárban tör- 

nt robbanás ügyében hivatalos je- 

lentést adtak ki. Eszerint a szeren- 

m 

a rát adott, amely a süritett levegőt 

um meggyujtotta és ez volt az első rob- 

aműt banás. Ez az első robbanás okozta az- 

támn a másodikat. 

- Politizálás közben összeverekedtek. 

Vlad loan, harminekét éves oriciovai gaz- 

da, a severinmegyei Herendesti községben 

meglátogatta a nővérét. Délután a koros- 

mába ment, ahol ismerősei társaságában 

3 borozgatott. Beszélgetés közben politiká- 

i ra terelődött a sor és a társaság tagjai 

l végül is hajbakaptak, A verekedésnek a 

tcsendőrőrsvezető vetett véget, aki Vlad 

4 foant a csendőrségre akarta kisérni. Ut-
 

f0 közben Vlad revolvert rántott és rálótt a 
csendőrőörsvezetőre, de a golyó szerencsére

 

0" nem talált. Vlad Ioant átadták a lugoii 

Elmezavarában öngyilkos lett Le 
nauheim községben özvegy Kramer 

Mar- 

git nyolevanhét esztendős asszony fel- 

akasztotta magát és meghalt, Tett
ét álli- 

Kulturális délután a Magyar Ház- 
ban. A Bánsági Magyar Közművelődési 

Egyesülelnek a Magyar Ház zsufolásig 

megtelt termében a legteljesebb siker je- 

gyében folyt le vasárnapi kulturdélután. 

ja. Dominich László történelmi felolva: 

sást tartott Rákóczi Ferencről és koráról, 

Ozoray Lajos dr. pedig Reviczky Gyula 

életét és költészetét ismertette. Mindkét 

felolvasó alapos és értékes munkát vég- 
zett, A müvészi részt a kulturdélután pro. 
gramján Pálféy Lili fiatal hegedüműü- 
vésznő adta, aki játékával igaz gyönyö- 

rüséget szerzett a hallgatóknak. A közön- 

ség a szereplőket hálásan megtapsolta. A 

Bánsági Magyar Közmüvelődési Egyesü- 

és bele 

valódi 

let legközelebbi müsoros délutánját feb- 

ruár 18-án rendezi meg. 

kereszt az On egészsegét : 
rajta van a csomagoláson 

van préselve 
minden tablettába. 

Ezek a csalhatatlan jelei 

ASPIRIN 
TABLETTÁNAK 

enaata 

Gecatdiue 
Tiránában vasárnap este a királyi 

palotában lakoma volt, amelyen részt- 

vett Zogu király és az uralkodóház 

valamennyi tagja, valamint Apponyi 

Geraldine grófnő és rokonsága, Hét- 

főn délelőtt félti:zenegy órakor össze- 

ült az albán parlament, Az elnök be- 

jelentette a király házassági szándé- 

kát és sok szerencsét kivánt az ural- 

kodónak, Egyben kérte a parlamen- 

tet, hogy az alkotmány értelmében 

adja az eljegyzéshez és a házassághoz 

a hozzájárulását, ami egybangu lelke- a 

Az albán kicály ünnenélyes eljegyzése 
ta délten megy végte Apnouyi 

acófuővel 
sedéssel meg is történt. Az eljegyzést 

ma délben fogják megtartani nagy 

ebéd keretében, amelyen a király és 

a menyasszony hozzátartozóin kivül 

résztvesz az egész kormány is. Az es- 
küvőt márciusban tartják meg. Zogu 

király jelenleg negyvenkét éves. Fia- 
talabb korában elvette egy előkelő 

albán bej leányát feleségül, akitől há- 
rom gyermeke született. A házasság 

azonban nem volt boldog és válás lett 

.... a 

eee 

A német hadügyminiszter Olasz- 

országban. Blomberg marsall német 

hadügyminiszter a feleségével tegnap 

reggel Rómába érkezett, ahonnan to- 

vább megy Capriba és Nápolyba. 

Esgy levél utja a Bánságból Satm
arra 

- Amerikán át. Ez a csoda is megt
örtént. 

TimisoarasTemesvárott a mult d
ecember 

American vendéglőbe cimezve. A
 levél- 

elosztó postás a nagy sietségben 
a ven- 

déglőt összetévesztette a világrésszel és 

Amerikába irányitotta a levelet.
 Meg is 

érkezett Newyorkba, ahol keresték Sat- 

mart, mire a levelet visszaküldték 
Romá- 

niába: A sok viszontagságon keresztül- 

ment levél uira a hajófenékre kerül
t és 

Visszaindault Európába Meg is érkezett 

szerencsésen Satmarra, csak egy
 kis kés 

séssel. 

Veszedelmes vásárló. Özvegy Reic
iu 

Emilia tegnap délután feljelentést
 tett a 

rendőrségen, hogy az I. kerületi Merczy- 

utcában levő dohánytőzsdéjében megje- 

lent egy harminc év körüli fiatalember. 

aki bélyeget, dohánynemüt és levélp
apirt 

rendele nagyobb összeg erejéig, Azután 

kijelentette, hogy a vásárolt dolgoka
t fél- 

óra mulva elviszi és eltávozott. A 
trafik 

fulajdonosnője később észrevette, hogy a 

fiatalember, aki többet nem jelentke
zett, 

több bélyeget vitt magával, Kézrekerité- 

sére a rendőrség meginditotta a n
yomo- 

zást. 

Megnyitás: március ó 
Felvilágositást nyujt: 

Leipziger Messamt 

Leipzig Deutschland 

i 

tólag elmezavarban követte el 

veve 

havában feladtak egy levelet a satmari 

Románia moszkvai követének vissza- 

hivása. Az Informatia omu lapnak 

eddig meg nem erősitett hire szerint 

Osztrovszky szovjetkövetlnek Bucu- 

restiből történt visszahivása után 
diplomáciai szokás szerint Ciuntu 
moszkvai román követ is visszatér 

Bucurest be és a moszkvai követség 
vezetéset ügyvivő veszi át. A lap 

megjegyzi, hogy csupán formalitásról 

van szó, amety a két ország közti vi 

szonyt mem befolyásolja. A Cuvantul 
Jévatkozik a belgrádi Politikára és 
azt irja, hogy Osztrovszky nem tér 
vissza Moszkvába, hanem Bécsben 

telepszik le 

- Kitiltott ujságok. A magyar kor- 
mány kitiltotta az ország területéről a 
Bécsben megjelenő Gerechtigkeit cimü 

lapot. A berlini kormány a német biroda- 

lom egész területéről kitiltotta a Brasov- 
ban megjelenő Deutsche Tageszeitung ci- 
mű lapot, mely a német néppárt hivatalos 

orgánuma 

- Elégett kislány. A suceavamegyel 
Cajvana községben Gurau Paraschiva, 

lakásban, ahol anyja kukoricamálét fő- 
zött, A gyermek beleesett a forró máléba 
és olyan sulyos égési sebeket szenvedett, 
hogy borzalmas kinok között meghalt. 

............
...... 

1938. LIPCSEI TAVASZI VÁSÁR 
60" kedvezmény 

a német birodalmi 

vasuti vonalakon 

Str. Praporgescu 2. fe. 
ki 

kétésfél éves kislány egyedül manadt a 

képviselő, Timisosra l, A 

A munkásvédelmi törvények el 

lenőrzése, A munkaügyi miniszter uj 

munkaügyi felügyelőséget létesitett 

amely azon vállalatoknál folytatja 

majd le a vizsgálatot, amelyek a mun- 

kásvédelmi törvényeket nem tartják 

be. 

A Duna áradása száz családot haj- 

léktalanná tett, Galati városban és kör- 

nyékén a Duna áradása elöntötte a mé- 

lyebben fekvő részeket. Az árviz számos 

báza elpusztitott és körülbelül száz csa- 

ládot tett hajléktalanná. A hatóságok 

megtették a szükséges intézkedéseket a 

bajba jutott lakosság megmentésére. 

Nagy munkásosztagok dolgoznak egy uj 

ideiglenes gát épitésén, hogy a további 

áradásnak elejét vegyék. A vasutigazga- 

tóság Galatira megfelelő számu vagont 

küldött. hogy szükség esetén a veszélyez- 

fetett helyekről a lakosságet azokom el- 

szállitsák. Két községet teljesen kilakol- 

tattak. A lakosság egy része a templom 
tornyába, az iskolába és más magasabban 

fekvő helyekre menekült A hatóságok 

megállapitották, hogy több elhagyott há. 

zat iemeretlen tettesek kiraboltak Ha. 

sonló esetek megismétlésének meggátlá- 

sára megtették a szükséges intézkedése- 

ket. 
Két tolató kocsi közé került. Voiteni 

állomáson Hazaii János fékező két tolató 

kocsi közé került és olyan sulyos sérülé- 
seket szenvedett. hogy szükségessé vált 

beszállitása a timisoarai kórházba. A sze. 
tencsétlen ember nagy kinok között meg- 
halt. 

z. 

Megjelent a legujabb: 

Román 
nyelvtaniolyam' 

Ősszeállitotta: 

Gál Zollán 
Kapható minden könyvkereskedésben és a szerző- 
néel. Öradeao, Bul Reg. Ferdinand 17/a, lel. 5-05 
Ökvetlen lapozza at a könyvet könyvkereskedőijénél 

ssmsssmtam 
. 

Legujabbsport 
OSZTRÁK GYORSKORCSOLYÁZÓK 

GYőŐZELME 
Garmiseh Partenkirehenben osztrák, 

magyar és német versenyzők részvételé- 
vel gyorskorcsolyázó verseny volt, ame- 
lyet az osztrákok nyertek meg, Az ered- 

mények a következők: 500 m.: 1. Wazulek 

Osztrák 46.6 mp. 2. Leban osztrák, 3. Bács- 
kai magyar. 1500 m.: 1. Wazulek oszt 
2 p. 35.3 mp., 2. Stipl osztrák, 3, 3. Ladá 
nyi magyar. 

SAROSI dr. KETTÖS BORDA 

Az Ujpest-Ferencváros bainoki 
közésen az egyik támadás közben 

György dr. megsérült. A mentők k 
ba szállitották, ahol Baka prof 
vette kezelés alá. A röntgenfelv 



- A Bánságból elhelyezett piarista. A 

kegyes tanitórend romániai rendfőnök- 
sége Kádár Józsei Timiscoarastemesvári 
piarista tanárt Carei Mare-Nagykárolyba 
helyezte és az ottani plébániához osztotta 

be szolgálattételre. 

Megszökött négy szociáldemok- 
rata képviselő. A danzigi parlament 

négy szociáldemokrata képvis lője 
külföldne szökött. A többi kilenc be- 

lépett a nemzeti szocialista pártba. 

- A ttokzatos Kollár Ferenc, Párisi 

jelentés szerint a francia fővárosban a 

rendőrség utlevélhamisitó bandát kl 

zett le. Több letartóztatás törtent, A le 

tartóztatottak között szerepel egy fé. 
aki Kollár Ferencnek mondta magát és 
azt állitja, hogy Timisoaráról való. Ezzel 

kapcsolatban érdek 
pesedési hivatalban, ahol számos Kollár 

van bejelentve. Ezek közül azonban egyik 
sem tartózkodik Párisban és az állitóla- 

egos Kollár Ferencet a népesedési hivatal- 

ban nem ismerik. 

rfuüz egy szénbányában. Az an- 

gliai Kilsyth város szénbányájában 

vesztette. 
Franco kormánya ujjáalakult. A Ha- 

vas ügynökség jelentése szerint a spaz- 

nyol nemzeti kormány ujjáalakult Az 
államfő, a hadsereg főparancsnoka és a 
miniszterelnök egy személyben Hranco 

tábornok. Helyettese De Jordan tábor- 
nok, a hadügyminiszter Orgaz tábornok. 

A konmány Burgosba utazik, ahol leteszi 
az esküt és ahol székhelye lesz, 

Ingyenes angol nyelvtanfolyam kez- 

dődik csütörtökön, február 8-án a Magyar 
Ház harmadik emeletén, A tanfolyamot 

Oppert Géza tartja, aki tanulmányait an. 
gol nyelvü főiskolákon végezte. Az in- 
gyenes tanfolyamra csütörtökön és hétfőn 

nk a helybeli né-. 

- Ekszereket lepott gazdájától egy cse- 
lédleány, Freund Leó zongoramüvész ház- 
tartásában rövid idő előtt ui cseléd ka- 
pott alkalmazást A szolgálóleány bevált. 
de nem sokáig maradt a helyén, mert vá- 
ratlanul eltünt, Ugyanakkor eltünt a zon- 
goramüvész lakásából harmincezer lei ér- 
tékü él A gyanu a cseledre terelő- 

dött, a und Leó a rendőrségen 
feljelentést is tett. Ennek alapján Lupu- 

tiu Andrei a bünügyi osztály főnöke 
nyomban megtette az intézkedéseket az 
eltünt cseléd felkutatásáraa Csakhamar 
megállapitották, hogy a cseléd, aki a 
negyvenegy éves Kovács Erzsébettel azo- 

nos, Aradon tartózkodott. Ott sikerült is 
elfogni. Athozták városunk kba és meg- 
kezdték kihallgatását. 
- Halálos lórugás. Feldbal Mihai, het- 

ven éves vingai gazdálkodó, a lovait gon- 

dozta az istállóban, amikor az egyik ló 

megrugta a gazdálkodót. 

lórugás következtében 

ket szenvedett, hogy 
két óra mulva meghali 

- Cicás már megint garázdálkodott. 

Faber József, aki Cicás néven ismert és 

rettegett vendége a II kerületi kercs- 

máknak, ujból összeülki be került a 

rendőrséggel Fa József az egyik 

korcsmában botrá rendezett, mire Je- 
belean Petru és Gurban Ioan rendőrök 
felszólitották, hogy kövesse őket a rend- 

. Cicás erre kést rántott és a rend- 

őrökre támadt. A korcsmában levő többi 
vendég segitség vel sikerült lefegyverez- 

ni és utána a rend gre kisérték. 

=- Öreg asszony borzalmas halála. Ro- 
senblüth Bertalanné hatvankét éves asz- 
szony, jómódu miskolci fuvarosvállalko- 

zó neje denaturált szesszel kenegette fá- 

jós testrészeit, Közben a kályhából kipat- 
tant egy szikra, amely pillanatok alatt 

lángba boritotta a szerencsétlen asszonyt 
ugy, hogy mire segitségére siettek, már 

- Magyarországon a sajtónak fele ke- 
resztény. A magyarországi katolikus irók 
és hirlapirók Pázmány Péter egyesületé- 
nek tagjai Budapesten sajtószentmisén 
vettek részt. A szentbeszédet Nyisztot 

Zoltán pápai kamarás mondotta és azt 
fejtegette, hogy Magyarországon eljutot- 

tak már odáig, hogy a sajtónak fele ke- 
resztény és a másik fele is iparkodik ezt 

a kereszténységet tisztelni és becsülni, Ki- 

jelentette, hogy az ujságiró müködésében 

a lelkiismerete és legfelső fokon az Isten 
a birája. Nemes értelemben beszélve az 
Istennek szüksége van a sajtóra és a 
sajtónak szüksége van Istenre 

- Három repülőbaleset. Az amerikai 
légi forgalmaát tegnap három szerencsét- 
lenség érte. Egy repülőgép, amely Seat- 
leból Alaska felé tartott, a kanadai part 

közelében belezuhant a tengerbe. Vala- 
mennyi utasa és két pilótája meghalt. 
Egy másik repülőgép, amely Newyorkból 

Los Angelesbe indult, Arizona államban 

lezuhant és valamennyi utasával elpusz- 

tult. A harmadik repülégép a Filippini 

szigetek közelében esett az óceánba Az 
itt elpusztult utasok között van Erd ezre- 

des, a filippini kormány katonai tanács- 
adója is 

- A beteg féri vagyonára áhitoztak. 
Galatiban letartóztatták Zerve tengerész- 
kapitány feleségét és annak Chirica Gh. 
nevü fivérét. Egy feljelentés alapján az- 
zal gyanusitják őket, hogy valósággal 
őrizetben tartották a beteg tengerészka- 
pitányt. A beteg embert arra akarták rá- 

birni, hogy aláirjon egy iratot, amellyel 
vagyonát átengedi feleségének és az asz- 
szony fivérének. A hatóságok szükséges- 
nek tartották a vizsgálatot és ezért Zer- 
ve kapitányt az egyik galatii kórházba 
szállitották, ahonnan azonban nyomtala- 
nul eltünt Az asszony és fivére kijelen- 
tették, hogy ők szállitották el Zerve kapi- 
tányt az egyik fővárosi kónházba. A ha- 

hatvannyolc éves remeteai lakos, aki 2 

- Magyar nyelvü prédikációk sorrend: 
je a harmadik kerületi római katolikus 
templiomban: február 6, február 20, már- 
cius ő, március 20, március 27, április d5 
nagypéntek, ápnilis 17 husvétvasárnap és M 
április 24. 

- Megöülte az alkohol. Jivu Dumitru, 

koholista volt, az utcán összeesett és meg 
halt. Előzőleg nagyobb mennyiségü pál 
linkát ivott és valószinü, hogy alkohol 
mérgezés okozta halálát. 
* BEudapestre érkezve a Keleti pályaud 

varral szemben a Park Nagyszállodában 
megtalálja a kényelmét. Leszállitott 
árak. E lap előfizetőinek 20 százalék en- 
gedmény. 
e eee 

eveeee.. eemt vee ee 

Farsangi naptár 
Február 1: A birósági tisztviselők Mmi 

egyesületének táncestélye a Tiszti Ka- i 
szinóban, 

Február 5: A román nők balja a r 
Kaszinóban. 

Február 5 Magyar bál a volt Herdi 
nandeszállóban, 
Február 5. Iparösszhang álarcosbálja a 

sörgyárban, 

Február 5: a Frohsinn dalárda bálja L 
pován. 
Február 12: CAMT-TMAC táncestélye 

a sörgyárban. 
Február 12. A Katolikus Ifjusági Egy- 

let álarcos bálja Tigruluizutca 7 szám 
alatti nagytermében, 
Február 12. A KAC atlétabálja a elnii 

New-York termeiben, 
Február 12: Iparos bál Gataian. 
Február 19. Magyar ifjusági bál a va 

tehouse nagytermében. 
Február 19: A kereskedelmi iskola bál- 

ja Lipován. 
Február 26: 

este beiratkozni, 

A Déell Hirlap ereme regenye 

Irta: KUBÁN ENDRE 
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Aida most látta meg először a vak ferfi készit- 
ményelt. Volt ott mindenféle kefe, kicsi, nagy, fino- 

mabb, egyszerübb, hosszukás, gömbölyded. A tiszt- 

viselő fürge kézzel a nagy halomból kis rakásokban 

csoportositotta a sokféle kefet. Aztán fogott egy 

blokkfüzetet, annak különböző rovataipa beleirta, 

hogy melyik fajtából hány darab van, oldalt feltün- 

lette az árakat, gyors összeadást végzett és végül 

kijelentette: 

- Hétszáznyolcvankilenc frank. 

A plokktüzetből kitepte a jegyzeék másolatát és 
Alda felé nyujtotta: 
- lessék a rektárpénztárnál felvenni a penzt. 

Az asszony csak most jutott szóhoz: 

- Hétszáznyolcvankilenc frank? Nem lesz itt va- 

lami tévedées? 

A tisztviselő futó pillantást vetett a jegyzékre, 

ceruzajaval vegigbökdöste a számokat, megismételte 
az összeadást. 

févedés kizárval Hétszáznyolcvankilenc. 
- Ugy értem, - kockáztatta meg Alda, - hogy 

talán tulalacsonyak az árak és a végösszeg nincsen 

arányban a szállitott áru mennyiségével. 

- Kérem, madame, - szólt ingerülten a hivatal- 

nok, - miéert vállalkozott erre a dologra, ha nem is- 

meri az árakat? Jött volna monsieur Kástermans maga. 

Ö annyira tudja ártételinket, hogy mindenkor előre 

bemondja, mennyi a járandósága. 

Az egyik polcról előszedett egy másik blokktüze- 
ttet és tapozott benne, majd folytatta szavalt: 

monsjeu személyesen járt itt. Tesseék megnézni. Va- 
lamivel kevesebb áru volt és a végösszeg hétszáz- 
harminckét frankot tett ki. 

összeégett és meghalt 

- Ime, itt van a legutóbbi elszámolás. amiker a 

Aida belátta, hogy minden vitatkozás meddő. 

Elköszönt és a raktárpénztárban felvette a pénzt. 

Amikor a ridiküljépe helyezett hétszáznyolcvan- 

kilenc frankkal a metrón a vakok szeretetotthona fele 

utazott, sokat töprengett. Kastermanst többször elki- 

sérte, amikor az a ketékhez szükséges anyagot ment 

vásárolni. Tudta ennélfogva, hogy a most leszállitott 

áruban körülbelül négyszáz frank ára anyag van. Ezt 

pedig a kapott pénzből le kell vonni, mert ujabb 

anyag vételéhez van ra szükség. 

- Közel két heti munkáért 

kilenc frank, - állapitotta meg. 

háromszáznyolcvan- 

Amig a földalatti villamos Páris 

alatt ropogott vele, sokat 

kodott. 

A vakok szeretetotthonában közöltek vele, hogy 

Köstermans állapotában javulás állott be, de az orvos 

nem engedi meg, hogy aznap fölkeljen. Másnap azon- 

ban már végezheti megszokott sétáját. 

Aida üzenetet hagyott hátra: 

forgalmas utcái 

kalkulált, számolt, gondol- 

- Kérem megmondani Kastermans urnak, hogy 
elintéztem helyette a kefebeváltást és holnap dél 

utén, emikor eljövök, hogy setájára kisérjem, meg- 

kapja tőlem az elszámolást és a penzt. 

Vasárnap délután Köstermans 

fogadta: 

- itt kellett volna hagynia a kefet, madame, Mire 

való volt az, hogy fárasztotta magát? 

- Szivesen tettem. 

A férti továbpb dohogott: 

- Köszönöm szépen, de nem örvendek neki. Most 

aztén tudja, hogy milyen nevetsegesen csekély pénz- 

ért kell dolgoznom. 

A hétszáznyolcvankilenc franknak az áruházban 

történt átvétele óta a másnapi találkozásig Aida fe- 

jében homályosan kialakult egy terv. Eddig csak 

revedezőn voltak lelképen ennek a tervnek a kör- 

vonalail, most azonban hirtelen határozottan tudta, 

hogy mit akar. 

Belevágott a férfi szavaiba: 

szemrehányassal 

tam, milyen árakat fizet önnek a Louvre: 

Mire? - kérdezte Köstermans meglepetten. 
- Arra, hogy ezzel az éruhászel megszakitsam 

az ön üzleti összeköttetését. 

tóságok folytatják a vizsgálatot. 

- Egyre azonban mégis jó volt, hogy megtud- 
ésl a szitménye, akkor nem értem volna el azt a jó árat. 

szemben egyaránt szükmarkuak. 

A lipovai Polgári Dalkor 
bálja Lipován. 

- Mit csinált? 

- Ahogy mondtam, megszakitottam az üzlet ösz- 
szeköttetést az áruházzal. Amikor közölték velem, 
hogy milyen keveset akarnak fizetni, kijelntettem, 
hogy annyiért nem adom az érut. 
- Megállapodás szerint fizetnek, - szólt Köster- 

mans, - összesen hétszáznyolcvankilenc frank járt 
velna. 

- Hát ha ezerszer is van megállapodás erre, az 
rossz és előnytelen. Kiuzsorázzák a nekik dolgozókat 
Ezt meg is mondtam nekik. Kértem, csináljanak Jobb 
árat És mert erre nem voltak hajlandók, összecsoma- 
gotam a kefét és elvittem. Gondoltam, megpróbál- 
kozom az eladással mésutt. 

- És? 

AZz első helyen, ahol jártam, csalódás ert. Ke- 
vesebbet kináltak, mint a Louvreban. Már-már csüg- 
gedtem és féltem, hogy elrontottan a dolgot. De 
már benne voltam és folytatnom kellett a kisérlete- 
zést. Benéztem máshová. Ott már többet igértek, bá: 
a különbség nem volt nagy. Mégis felbátorodtan 
ettől és fölkerestem a Bon Marchée áruházat. Ott sze- 
rencsével jártam. Kétszáz frankkal többet igértek, 
mint a Louvreban. Én azonban ezt is keveseltem és 
alkudozni kezdtem. Erre kaptam még egy kis följa- 
vitást. Végre megegyeztünk és fölvettem a pénzt:t 
- Mennyit? - érdeklődött mohon a férfi. 
-Ezerhatvanegy írankot, - vágta ki Aida dia- 

dalmasan. 
A férfi megállott: 

- Asszonyom, ön csodálatos dolgot művelt. A 

multkor a Louvreban már azt mondták, hogy valószi- 

nüleg leszállitják az árakat. Madame, engedje meg, 

hogy elismerésemet fejezzem ki önnek. 
- No látja, - mondotta győzelmesen az asszony, 

- csak rám kell bizni ezentul is az értékesitést. A 

Bon Marché átvevő raktárnokának különben tetszett 

az áru és Kijelentette, hogy állandó vásárló lesz. A 

kefét mindia én fogom elvinni. Azt hiszik ugyanis 

ezen a helyen, hogy nekem kis mühelyem van. Attól 

tartok, ha megmondtam volna, hogy vak ember ké- 

Velószinünek tartom, hogy az árunázak a vakokkal 

Felyt. köv.) 
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niszter fontos törvényjavaslaton 

lgozik, amely az egész gabonake- 

edelem reorganizálását kivánja 

A miniszter szerint 

dig a gabonakereskedelem és a ga- 

nakivitel főleg nemromán kezek- 

n volt. Ennek kiküszöbölésére a 

ldművelésügyi miniszberium a szö- 

tkezeti miniszterrel karöltve az 

egész országban a szövetkezetek ki- 

rjedt hálózatát kivánja létesiteni. 

z a szervezet bonyolitaná le a ga- 

tervezi a miniszter 

dályát a szükséges tőke hiánya ké- 
pezi. Az ország gabonakivitelének le- 

bonakivitelt. A terv legnagyobb aka- 

bonyolitására ugyanis milliárdokra 

volna szükség, Erre való tekintettel 
valószinünek látszik, hogy bizonyos 
átmeneti időre még a kivitelt az ed- 
digi gabonaexportcégek bonyolitják 
le. A kormány azonbon elhatározta, 
hogy ezeknél a cégeknél a romáu 
elem alkalmazásáról szóló törvényt 
szigoruan alkalmazza, illetve annak 
alkalmazását ellenőrizteti. 

Növekedett Románia aranytermelé- 

. Románia aranytermelése az elmult 

ben 5260 kilogram tiszta arany volt
 

1936. évi 4638 kilós termeléssel 

emben. 

Meghosszabbitották az adóvallomá- 

k beadásának határidejét. Bucures- 

ből jelentik, hogy a pénzügyminisz- 

rium egy hónappal, azaz február 

8ig meghosszabbitotta az adóvallo- 

lások beadásának határidejét. 

szabadforgalmi devizák árfolya- 

mai. A schilling árfolyama valamiv
el 

javult és jelenleg 23.60 lei körül áll, 

asonlóképen javult a cseh korona 

rfolyama ie, amely 3.96-5 körül 

zog. A pengő változatlanul 25.50. 

Munkáskantin és munkásfürdő az 

ső kerületi tanoncotthonban. Feb- 

vár elsejével az első kerületi tanonc- 

otthon palotájában, szemben a főpos-
 

tával, munkáskantin nyihk meg, Itt 

létköznaponként kétfogásos ebédet 

z leiért, ünnepnapokbn pedig há- 

omfogásos ebédet 12 leiért szolgál- 

tnak ki a munkásoknak. Azon mun- 

ésok és hivatalnokok, akik részt 

karnak venni az étkezésen, jelentsék 

e igényüket huszonnégy őórával 

lőbb, hogy a kantin tudomásul bir- 

on a résztvevők számáról. Néhány 

ap mulva ugyanazon épületben meg- 

yilik a munkásfürdő is, kétszer he- 

tenként férfiak, egyszer hetenként 

nők számára. Égyszeri fürdés ára öt 

ei lesz. 
Lanyha a buzapiac, A bánsági gabona- 

lacon a buza iránti érdeklődés igen 
ke- 

vés és az irányzat ellanyhultt A korpa 

rányzata ezzel szemben szilárd és az á
rak 

emelkedtek. A piaci árak a következők: 

buza 76 kilós 485, 77 kilós 495, buza 78 ki- 

lós 500, uj tengeri 255, száritott uj ten- 

geri 310, zab 440, takarmányárpa 400, ta
- 

aszi árpa 450, korpa 300, muharmag 380 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 840, 

nagymalmi liszt 880 lei százkilónkint, A 

óheremag 22, a lucernamag 44 lei kilón- 

int. 
Valnták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 3.830-3.45. svájci frank 22.70 

-2315, angol font 490-510, olasz lira -- 

5.19, dollár 9815-11015, belgas 16.65-17, 

hollandi forint 54.30-55.30. csen korona 

45-3.51. Ezen valutákhoz még hozzá kell 

ámitani a harminenyole százalékos pré- 

umot. Osztrák echilling 25-26.50, pen- 

26.50-27.50, dinár 2.89-3.05. 

Valuták magánárfolyama. Francia 

frank 7-7.50, svájci frank 50-83, angol 

nt 1090-1120, dollár 198-202, belgas 34 

-85, dinár 4-4.20, léva 145-1.85, holland 

orint 110-115, zloty 83-34 német márka 

A kisántént gazoasági tanácsa feb- 
ruár 23-án Bucurestiben, a Balkán- 
szövetség gazdasági tanácia pedig 

április 7-én Isztambulban ül össze. 

A világgazdasági helyzet megvilági- 

tása, Van Zeeland volt belga miniszter 
elnök, aki a nyugati hatalmak kérésére 
tanulmányozta a világgazdasági helyze- 
tet, elkészitette jelentését. A varsói Ex- 
press Poranny megállapitása szerint Van 
Zeeland jelentése az államokat két csos 
portra osztja. Az egyikben vannak a jól- 
lakott, a másikban az éhes országok, A 
lap szerint mindaddig nem lehet gazda- 
sági téren eredményeket elérni, amig 

egyes államoknak másokkal szemben pri- 
vilégiumaik lesznek. 

A zernestii cellulozegyár eladása. 
Bucurestiben a napokban perfektuál- 
ták a zernestii cellulozegyár eladá- 

sát. A vételár 200 millió lei körül mo- 

zog. Ebből 16.000 angol fontot szabad 
devizában utalnak át az eddigi rész- 
vényeseknek. A zernestii celluloze- 

gyár uj tulajdonosa, a Letea-papir- 
gyár, a vételár átutalására szükséges 

devizákat kompenzációs kivitel utján 
szerzi meg. 

Meghosszabbitják a sehilling el- 
adási határidejét, Bucurestiből jelen- 
tik: A gabonaexportőrök szindikátu- 

sa kérvényt adott be a Nemzeti Bank- 
boz, amelyben kéri az exportschillin- 

gek eladási határidejének március el- 
sejéig való meghosszabbitását. Az im- 
dokolás szerint az exportőrök nem 

voltak abban a helyzetben, hogy el- 
adhassák schillingeiket, mert az im- 

portőrök teljes tartózkodással visel- 

Sportesemények 

Az első csoport tavaszi programjá- 

nak összeállitása után elkészitették a 

második csoport tavaszi bajnoki mü
- 

sorát is amely a következő: 

Február 27. Juventus-Ripensia, 

Sportu Studentese-Gloria, Üniversi- 

tatea-Vulturii, Dragos Voda-Ve- 

nus, Crisana-AFOR. 

Március 6.: Crisana-Juventus, 

Gloria -Venus, Vulturii-Sportul 

Studentesc, ACFR-Universitatea, 

Dragos Voda-Ripensia. 

Március 13.: Sportul Studentese- 

ACFR, Venus-Ripensia, Universi- 

tatea-Gloria, Dragos Voda-risa 

na. 

Március 20.: Venus-Vulturii, Glo- 

ria-Crisana, Ripensia -Universita- 

tea, Dragos Voda-Juventus. 

Április 3: Juventus-ACFR, Vul- 

Nyilvánosságra hozták az Atiga 

második csoportjának tavaszi 

programját 
turii-Dragos Voda, Üniversitatea- 

Venus, Ripensia-Sportul Studentese 

Aprilis 10.: Juventus-Venus, Cri- 

sana-Ripensia, Gloria-Dragos Vo- 

da, ACFR-Vulturii, Sportul Stu- 

dentese-Universitatea. 

Aprilis 17.:: Venus-Sportul Stu- 

dentesc, Gloria-Juventus, Universi- 

tatea-Crisana, Ripensia-Vulturii, 

ACER-Dragos Voda, 

Április 24: Venus-AOFRB, Juven- 

tus-Vulturii, Crisana-Sportul Stu- 

dentesc, Gloria-Ripensia, 

Május 10.: Juventus-Sportul Stu- 

dentese. Venus-Crisana, Universita- 

tta-Dragos Voda, Ripensia -ACFB, 

Vulturii -Gloria, 

Május 15: Juventus-Universita- 

tea, Sportul Studentese-Dragos Vo- 

da, Vulturi-Crisana, AFOR- Glo- 

ria. 

A minősitő mérkőzések időpontjai. 

Ösztől kezdve a nemzeti Aligabaj- 

pokságot egy csoportban játsszák le. 

Ezért a tavaszi bajnokság befejezése 

után minősitő mérkőzések lesznek A 

minősitő mérkőzéseket valószinüleg 

május 22, és 29., junius 5., 12., 19. és 

26., julius 3. 10. 17., 24. és 31-én 

játeszák le. 

ELŐKÉSZÜLETEK A TAVASZI
 BAJ- 

NOKSÁGRA 

Az ország legtöbb városában megk
ezd- 

ték a futballcsapatok az előkészületeket 

a tavaszi bajnokságra. Városunkban a 

Ripensia a CFR együttesével játszott 

tréningménkőzést és 7:0 (2:0) arányban 

győzöttt A III. Kerületi FC-Victoria 

barátságos merkőzés eredménye 8:1 (4:0) 

volt. A CAMT két kombimált csapatának 

tréningmérkőzése 5:8 (4:2) eredménnyel 

végződött. Resitan a Chinesul-Iisa vere- 

séggel kezdte meg az évet, Szép és válto
- 

zatos játék után az UDR csapataá 1:0 (0:0) 

arányban legyőzte a lilaekékeket. Aradon 

az AMEFA tartott tréninget. Az aradi 

csapat két kapus tréningmérkőzésének 

eredménye 14:12 (8:4) volt, Clujon a Victo- 

ria csapata az ECHO együttese ellen ját 

szott edző mérkőzést, amelyen a Victoria 

tettek. 10:0 arányban győzött, 

álj 

, osztrák sehilling 35-86, pengő 36- 

37, eseh korona 6.20-6.40. 

Magyar 

ifjúsági egyletek 

a WHITEHOUSE 
19. 

f 

Február 

19. 

e 

A BÁNSAGI BOXBAJNOKSAGOK 

EREDMÉNYEI 

A bánsági ökölvivóbainokság döntő 

mérkőzéseinek eredményei a következők: 

Légsulyban Indru (UDR) győzött Guitt- 

ner (Ilsa ellen A bantamsulyban Bur- 

ducea (CFR) pontozással győzött Rossak 

(CAMT) ellen. A pehelysulyban Gilicze 

III. (CAMT) és Petsovszki (Ilea) között 

nagy harc volt és a zsüri végül is Pet- 

sovszkit hirdette ki győztesnek. A wel- 

tersulyban Istrate (CFR)-Krauser II. 

(CAMT) kerültek szembe. Krauser IL 
mágn az első ütés után feladta a küzdel- 

met, mert igy akart tiltakozni a klubtár- 

sán esett sérelem miatt. Kisnehézsulyban 

Nisu (CFR) győzött Brücher (Ilsa) ellen. 

A bánsági bajnokok február 18-án Er- 

dély legjobbjaival kerülnek szembe. 

AZ UJPEST LEGYőZTE A FERENC 

VAROST 

A magyar nemzeti bajnokság első for- 

dulójánag meglepetését a Ferencváros 

szolgáltatta, mert az Ujpest csapatától 

vereséget szenvedett. Az Ujpest csapata 

kitünően játszott és megérdemelten győ- 

zött 4:2 (3:0) arányban. A többi bajnoki 

eredmény a következő: Hungária-Törek- 

vés A:2 (2:1), Budatok-Szürketaxi 2:0 (2:0), 

Nemzeti-Győri Eto 1:1 (1:0), Kispesit- 

Budai 3:1 (1:0) Bocskai-Elektromos ő:6 

2). . 

Sehmeling győzelme. 

Hamburgban nagy érdeklődés kö- 
zepette bonyolitották le azt a box- 
mérkőzést, amelyen Sehmeling ellen- 
fele Ben Foord délairikai bajnok 
volt. A fiatal délafrikai nőe 
megállta a helyét, mert Sehmel 
tizenkét menetes küzdelemben csak 
pontozással tudott ellene győzni. 



Rádkó 
KEDD, zorA 

BUCURESTI, 6.30: Ritmikus torna, rá- 
dióhiradó, reggeli hangverseny, háztartá- 
si, orvosi tanácsok, 18: Időjelzés, időjárás, 
kulturális hirek sport, vizállásjelentés 

18.10 Déli hangverseny közvetitése, Köz 

ben: Sporthireknek adása. 18.40: Gramo. 

fonlemezek. 1415: Hirek, időjárásjelen- 
tés, rádióhiradó, 183.40: Gramofonlemezek 
15: Hirek 16.45: Előadás. 18: Lemezek. 19: 

Időszerü anyagok, 19.15: Operettlemezek. 
19.50 Felolvasás, 20.05: Beethoven: IX. 

hegedü és zongora szonáta. 20.45: Szimfo- 
nikus hangyerseny A szünetben 21.80: 

Felolvasás. 22.30: Hirek. 22.45: Vendéglői 

zene 
BUDAPEST I 7.45. Torna, utána leme- 

zek. 14: Hirek 11.20 és i1.45: Felolvasá- 

Cpróhírdetések. 

Alkalmazás 

Lapkézbesitő 

felvétetik Jelentkezni Pátria hirlapiroda 

Lugoj. (701) 

Jólfőző szakácsnőt 

keresek február f-re szobaleány mellé. II 
Str. 3 August 9, II. em, 9 (684) 

Mindenes 

jól főző, megbizható, azonnalra vagy 15-re 
felvétetik. Cim a kiadóban, (706) 

Keresünk megbizható urat, 

akinek lakhelyén nagyobb körzetben 

azonnal önálló szétküldési közpentot létez 

sitünk Üzlethelyiség szükségtelen. Hiva- 

tás és lakhely mellékes. Állandó jövede- 

lem havi 9000.- lei Ajánlatokat 1257 

jeligén Rudolf Mosse, Sibiu, továbbit. 
(586) 

Állás 
Perfekt fodrásznő 

állást keres, III, Calea Sagului 28. And- 
reszné, (712) 

27 éves 

jó megjelenesü, komoly asszony, házvez 

zetőnőnek ajánlikozik idősebb urhoz. Be- 

szélek perfektül románul és magyarul. 
Cim a kiadóban. (718) 

asrezmeaman 

lakás 

Egyszobás 

fürdőszobás lakást az L kerületben kere- 
sek Cimeket a kiadóban kérem leadni. 

(602) 

1 szobás 

lakást lehetőleg a IV. kerületben azonnal- 
ra, vagy március lere keres gyermektelen 

házaspár, Cimeket „Pontos fizető" jeligére 

a kiadóba kérek. (676) 

Kiadó 

május lere modern 3 szobás, II. em, lakás, 
fürdőszoba és mellékhelyiségekkel. Bő- 
vebbet: IV., Str. I. Vacarescu 29. I. em. 

4. (693) 

Kiadó 

modern 3 szobás uj családi ház, parkett, 
cserépkályhák, nagy terrasz és kerttel. 

Május 1-re. II. Str. Balas 33. (694) 

Háromszobás 

modern lakás kerthasználattal, csendes 

utcában, villamos megálló mellett, május 

sok. 1805: Zongora és gordonkajáték, 
18.30: Hirek, 14.80 Cigányzenekar muzsi- 
kál, 15.40: Hirek. 17.10: Asszonyok tanács- 
adója. 17.45: Hirek. 18: Előadás 18.20: 

Tánczene, 19.25: Siverseny közvetitése. 

20: Szalonzenekar, 20,50: Felolvasás. 21: 
Ének 2 A bolygó hollandi dalmü II. 
és III. felvonása. 0: Hirek. 23.50: Ci- 

gányzenekar muzsikál 24.30: Lemezek. 
1.05: Hirek, 

BUDAPEST II. 19. Mezőgazdasági fél- 
óra, 19.30: Szalonzenekar. 19.55: Francia 
nyelvoktatás. 2030: A bolygó hollandi dal. 
mü I felvonása 21.30: Hirek. 21.50. Ze- 

nekari hangyverseny. 

koztató hangverseny. 28.20: Tánczene. 

BELGRÁD, 19: Szórakoztató zene, 20: 
Lemezek. 21: Hangverseny. 21.30: Szimfo- 

nikus hangverseny. 

MILANÓ, 20.30: Hangverseny. 
Szórakoztató zene 22: Opera, 

21.30. 

Ervényes 1937 
Vonatok indulása 

Timisoara Uomnita Elena állomásról 

Aradra motorvonat 1.10 
Aradra személyvonat Oradeáig (csat- 

lakozás Budapest felé, expressz) 4.30 

Aradra motorvonat 6.44 
Aradra gyorsvonat Oradeáig (csatla- 

kozás Budapestre) 8.35 

Aradra motorvonat 10.15 
Aradra személyvonat Oradeáig 

(csatlakozás Budapest felé, gyors- 

vonat) 12.25 

Aradra motorvonat 14.20 
Aradra személyvonat (Csatlakozás Buda- 

pest felé, személyvonat). 16.20 

Aradra személyvonat Oradeáig 19.52 

Aradra motorvonat 22.20 

Bucurestibe Rapidvonat 7.40 

Bucurestibe Rapidvonat 12.13 
Bucurestibe személyvona 13.55 

Bucurestibe gyorsvonat 22.05 

Caransebesre motorvonat 4.15 
Caransebesre motorvonat 10.20 
Tumnu-Severinre személyvonat 1.00 

Turnu-Severinre személyvonat 17.57 
Lugojra motorvonat 6.30 
Buziásra motorvonat 6.05 
Buziásra motorvonat 12.35 
Buziásra motorvonat 18.02 

Oenadra motorvonat 8.06 
Lovrinra motorvonat 11.00 

Cenadra motorvonat 18.47 
Cenadra személyvonat 18.28 
Crucenire motorvonat 8.10 
Örucenire motorvonat 18.40 
Crucenire személyvonat 18.12 
Gierara motorvonat 5.50 
Jimboliára személyvonat 1.30 
Jimboliára motorvonat 6.17 
Jimboliára személyvonat 7.46 
Jimboliára motorvonat 12.24 
Jimboliára személyvonat 18.25 

Jimboliára személyvonat 18.85 

Jimboliára Rapidvonat 19.37 
Lieblingre motorvonat 5.00 

Resitára személyvonat (Oravita felé) 8.05 
Resitára motorvonat 11.40 
Resitára motorvonat (Oravita felé) 13.30 
Resitára személyvonat (Oravita felé) 16.25 

lere kiadó. Cim: III, Str. Giurgiu 9. (710) 

BECS 1825: Hangverseny. 20.40: Szóra- 

PRAGA. 20.45: Szórakoztató zene. 22: 
Szimfonikus zene, 23.15: Támczene. 

SZERDA, FEBRUÁR2 

BUCURESTI 6.30: Kitmikus torna, 
rádióhiradó, reggeli hangverseny, háztar. 
tási, orvosi tanácsok, 18: Időjelzés, időjá- 
rás, kulturális hirek, sport, vizállásjelen- 

tés. 18.10: Déli Hangverseny közvetitése. 
Közben: Sporthireknek adása. 18.40: Gra- 

mofonlemezek, 14.15: Hirek, időjárásjelen- 
tés, rádióhiradó, 14.40: Gramotfonlemezek. 

zenekara 19: Gramolonlemezek, 19.45: 
Felolva. 20: Sibiceanu és Corbu két- 
zongorás játék. 20.35: Román népdalok. 21. 

Helolvasás, 21.20: Cocea György cselló- 
zik, 22.10: Román dalok. 22.30: Hirek, 22,45. 
Vendéglői zene, 28.45: Hirek közvetitése 
külföldre németül és franciául Majd: 
Közlemények. 

BUDAPEST I 10.15: Hirek, 10.45: Egy- 

emneltrend 

házi ének és szentbeszéd. 12.15: Görög ka- 
tolikus istentisztelet, 1880. Zenekari 

november hó 18-fól 
Vonatok érkezése 

Timiscara, Domnita Elena állomásra 

Aradról motorvonai (Budapestről 
expressz) 3.55 

Aradról személyvonat Oradeától 7.18 
Aradról személyvonat 9.43 
Aradról motorvonat 1I.85 
Aradról személyvonat Oradeától 18.45 
Aradról motorvonat 15.45 
Aradról személyvonat Oradeától 
(Budapestről gyorsvonat) 17.34 

Aradról motorvonat (Budapestről 
személyvonat) 19.22 

Aradról gyorsvonat Oradeától 21.55 
Aradról motorvonat (Budapestről 
gyorsvonat). 23.44 

Bucurestiből Rapidvonat 23.15 
Bucurestiből gyorsvonat 7.25 
Bucurestiből személyvonat 16.05 
Bucurestiből Rapidvonat 19.26 

Caransebesről motorvonat 12.52 
Oaransebesrő,1 motorvonat 23.48 
Turnuseverinből személyvonat 6.50 
Turnuseverinből személyvonat 10.08 
Lugojról motorvonat 21.08 
Buziásról motorvonat 8.04 
Buziásról motorvonat 1450 
Buziásról motorvonat 21.25 

Cenadról személyvonat 7.10 
Cenadról motorvonat 10.28 
Cenadról motorvonat 12.45 
Lovrinról motorvonat, Arad felől 16.17 
Cenadról motorvonat 19.25 
Cruceniről személyvonat 6.40 
Crueceniről motorvonat II.55 
Oruceniről motorvonat 17.15 
Gieraról motorvonat 19.41 

Jimboliáról személyvonat 5.55 
Jimboliáról személyvonat 9.58 
Jimboliáról Rapidvonat 12.02 
Jimboliáról személyvonat 16.00 
Jimnboliáról személyvonat 21.42 

Resitáról (Oravita felől) személyv 7.06 
Resitáról (Oravita felől) motorvonat 11.05 
Resitáról (Oravita felől) motorvonat 17.05 
Resitáról személyvonat 20.10 
Resitáról (Oravita felől) motorvonat 21.50 

15: Hirek. 16.45: Előádás, 18: Julea Vazul 

hangverseny. 15: Lemezek, 16: 
16.25: Zenekari hangverseny. 17A0: Felol 
vasás, 17.50 Siverseny közvetitése, 18.25: 
Szalonzene 19.5. Hlőadás, 19,45: Népda 
lok. 20,45: Minden jegy elkelt. Vidám 
hangjáték, 22.25: Hirek. 2250: Zenekari 
hangverseny. 24.10: Jazz-zene. 1,05: Hirek. 

BUDAPEST II. 12,15: Lemezek 18. 

Hangverseny. 20.15: Előadás. 20,45. Hirek 
21.05: Magyar vonósnégyes 

BECS, 20.25: Hangverseny, 21.10: Köny 

nyü zene 21.55: Szimfonia, 28: Szórakoz 
tató zene. 

BELGRAD, 1915: Lemezek, 2. 
verseny, 

MILANÓŐ,. 20.40: Szórakoztató zene, 21.30. 

28.20 Hang. 

Hangverseny. 28.30: Szimfonikus zene, 
24.15: Tánczene, 

PRAGA. 1i9.05: Hangverseny, 2000 
Onpera. 283,85: Lemezek. 

VARSÓ. 19: Lemezek 20.80. Hengver 
seny. 21: Tánczene, 28. erimivek 
zongorán, 28. Tánczene, 

Eladó 
egy pateion, jó állapotban lévő, Colum. 
bia gyártmány 40 drb lemezzel. Berzák, 
Str. Vasilie Carlova 7. (688) 

Harmonium 

16 regiszteres eladó. Wallachy 

Fratelia, VI utca 17. (605) 

Kerestetik 

megvételre lebélyegzett családi Römizkő. 
Ajánlatok „Römi" jeligére a kiadóba ké- 
retnek, (707 

Modern ház 
az I. kerületben, 2 lakással és garázzsal 
eladó, Információt ad Ilse" irikotage 
Str. Álba Iulia, (708) 

Családi ház 
uj, moderm, komfortos, 2 kettőszobás la- 
kással, 1 souterrain lakással, nagy gyü- 
mölcskert, előnyös feltételekkel eladó. 
Erdeklődhető Timisoara III. Str. Vilhelm 

(709) Mühle 38 Kozovits utódámál. 

Külö önféle 

Nagy vitágos e 

gyári üzemnek, vagy hasonló célokra al- 

kalmas, kiadó. Érdeklődések telefon 8-55 
alatt. (675) 

Közremüködő társat 

keresek, jól bevezetett fejlődőképes üzem. 
be. Ajánlatokat „250,000" jeligére a ki- 
adóba kérek. (1) 

szamöszzuozzna 

HiTELES FORDITÁSOKAT 
romái magyai, német, francia. angol, 
olasz, szerb, cseb és orosz nyelven. 
továbbá mindennemü iratok (kérvé- 
nyek, levelek, szerződések bizonyit- 
ványok stb.) leirását géppel, olcsón 
gyorsan és pontosan vállal: elsőranzua 

munkaerőktől támogatva. 

N. MAGDU 

román nyelv- és gyorsuótanár,. Bucu- 
resti és fimisoara városok volt első 

forditója Timisoara I.. Piata Bratianu 
2. szám (Krayerrel szemben). 

Resitára motorvonat (Oravita felé) 20.15 

Radnára motorvonat 5.05 
Radnára motorvonat 10.40 
Radnára motorvonat 14.15 
Radnára motorvonat 19.10 
Cerneteazra motorvonat 16.30 
Jarmatára személyvonat 18.46 
Stamorara motorvonat 11.10 

Stamorara molorvonat 14.55 

Stamorara személyvonat Versecig 19.50 

Stamorara motorvona 5.50 
Stamorara szemelyvonat Versecig 8.05 

Stamorara személyvonat Baziásg I6.25 

Valcanira motorvonat 7.88 
Valcanira motorvonat 18.10 
Valcanira személyvonat 17.40 
lonel-Jánosföldére motorvonat 410 
Tlonelejánosföldére motorvonat 11.15 
lonel-eJánosföldére motorvonat 17.45 

Radnáról motorvonat 7.35 

Radnáról motorvonat 183.05 
Radnáról motorvonat 15.50 
Radnáról motorvonat 21.15 
Jarmatáról személyvonat 6.00 

Jarmatáról személyvonat 7.00 

Cerneteazról motorvonat 17.40 
Stamoráról motorvonat 9.15 
Stamoráról személyvonat Versectől 1130 
Stamoráról molorvonat 14.40 
Stamoráról motorvonat 17.37 
Stamoráról személyvonat Versectő 20.10 
Stamoráról személyvona: Báziásról 7.06 
Valcaniról személyvonat 7.36 
Valcaniról motorvonat 13.00 
Valcaniról motorvonat 20.25 

lonel-Jánosföldéről motorvonat 7.26 
lonel-Jánosföldéről motorvonat 14.85 
IoneleJanosföldéről motorvonat 16.50 
fonel-Jánosföldéről motorvonat 21.10 

Nyomatait a Hayadinsornda 1 kö riorgógépén Timisoara I, Piata Lenau 3. 


